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Verbale della seduta ordinaria di giono26/09/2016
I.'anno ducmilasedici ì1 giono r.enrisei dcl mese di scrîembrc. giuste conr.ocazione dcl
Prcsiclente }larco Frasca Polara (nota prot. n. 1628987 del21/09/2016 ), si ò dunito in
seduta ordinaria presso l'aula Consiliarc "Libero Glassi" della \,III (jitcosclzrone sira in
lia fileti r. 19, it Consiglio Circoscrizionale pcr: procedctc alla trattazionc clegù
argomenti. iscritti itlf O.cl.C..
Lllc orc 11.30 sono presenri in aula il consigliere Valentina Cassataro c iì dott.
Claudio Tedesco. 11 consigliere Cassataro assume il ruolo di Presidente f.f. e im-íta il
dott. Tedesco a chiamare l'appello. Costatlta la rnancanza dcl numcr,, legrle iL

Presidente f.f. rinanda la seduta di ulr'om.
-\Ìle ore 12,55 assume ll molo cli Presidente f.f. il Vicepresidente Di Napoli il quale
inr,ita il Segretado dott. Claudio Tedesco I chiamare l'appc11o, a.l rermine del qulle
sono plesenti 13 (ioùsiglicd: Alesi, Cassataro, Di Matteo, Di Napoli, Dones,
Gentile, Giglio, Govemale, Longo, Odando, Randisi, Re, Siragusa.
ll Presidente f.f. costatara la presenza dcl nrurrero legale clichilra apcrta la seduta. chicdc
se cì sono comunìcazioni de parte dei Colsiglicri..
Il Plesiclentc f-f. comunica el Colsiglìo cli aver ticcr-uto un inr,-ito dall,asscrssore E.r,ola c
nc da lettuta.
Prende la partila il consìgJicre Re. per chicclere al magqiori dettagLi sull'invito
dcll'assessotc Evola, partccipa le propric pc4rlessità all',\ula, clon.randr cosa inrcnde
l'.\sscssore con l'espressionc 'bfcrta fomtiitit.a" in quanto ò clifferente dl ogli alta
offerta fotmativa.
Il Presìclcnte É.f., in considerazi<t.e dcll'imprttanza dell,argomento in qr.restionc, im,ita il
consiglierc Re I ptesentatc urgefltemcnte un,intcrrogazìone, pcr cler modo al Consiglicr
di ir-rtcraqlre con l'.\sscssorato.
ll Presidente f.f., esaurita la lettr,rra clelle comunicuioni passa alla nomina clegli
sctutatori. l,a scclta ricedc sui consiglieri: Cassataro, Longo, Gentile.
Il Presidentc t'.1-. passa alla lctruta dcl r,erbale del 19.09.2016. 'l erminxta ìa lcttura dcl
lerbale ciriecle lì Consiglieri se ci sono intcrlcntì rìguardo il r.erbale. Costatxta lx
mar-rcanza di interventi 1o pone itr r.otltzronr:.
Presenti
Votanti
Votano SI

n. 13

n. 13

n. 13
Assento n. 3 ( Frasca Polara, Forzinetti, Macchiarella)
ll r.ctbale dcl 19.09.201ó è approvato all'unanir.nità di presenti.
\lìc ore 13.25 esce il consigJlierc Di Matteo.
,\lle or.c 13.25 cntfl il consig[ere Forzinetti.
ll Presidcnre t.f. chiecle il ptcììer.o clel punto n. 11 all,O.D.G. - Attì ispctnvr.



Si pone io clìscussionc la n'rozionc del cor-rsiglìcre Odando ar.crrre pcr oggero
"Riplistìno marcìapiedc di via Amrniraglio fuzzo in entrenbi i lati nel tlatto tra via G.
Calcedonio c lia -\mn-riraglio tìcttolo,,.

La mozione è approvata all,unanimità dei presenti
lnten'ienc il consiglicre Forzinetti pcr cl.ricclere sc sooo statc prescllrate agli organi
competend le ichiestc preseùtete_
.\llc ore 13.30 jl Presiclente ll sospencle la sccluta pcr otcoere noúzie daglì Uffici in
merito alle fichiesta dcl consiglcre Forzinetti.
.\ìlc ore 13.35 il Prcsirìentc f.l invita il Segretatio a chilmare l,appcllo. Risultano presenti
11 consigJìeri: Alesi, Cassataro, Di Napoli, Dones, Forzinetti, Gentile, Giglio,
Longo. Odando, Randisi, Re.
ll Presidente l1-, costatata la prescnza del nurncro legaìc dichiam aperta la secluta.
Il Presidcnte f.fl chiede notizie al -scgretario dott. Clar-rdio Tedcsco. riguarclo alla richirsta
tva'zate dal consigliere Forzinetti. Tl Segretario riferiscc cli rrun ou"ie nutrzie in tluirntLr
le_scgretària del Prcsiclente non è prescnte. si augura di ar.ere iotizie al piu presto.
Chiedc c otticne la parola il consigùerc Odando. ll Consiglielc la'.rerta la r.nancanza cli
risposta alle riclieste preseùtatc, pessd a ilustrarc la mozioùe.
ll Prcsiclentc f.f. apre 1a discr.rssione sr,rlh rnozionc del consiglìcre Odando. chiecle se ci
sor-io ìnrelrcnti dl parte dci Constglel.
Chiede c ottienc ia parola il corsiglier.e Longo.
Il- consiglicre Longo sottoììnea chc la maggior parte dcllc richicste rigrrarclanri il
r-ifacimento dì nrarciapiccìi sono dmastc irevasc, c chc tale sen-izio sì ò climostratcr
carente drLLantc rutta Ìa consiljrtuîx procurando grlr.i clislgr alla cittaclinanza. Si augrrra
chc. la lrozione dd consiglierc Odando possa csserlc l,occasione pcr chicdere
'l l'\rrln'ni.rr',,,i ,nr Jr lrvLinr.r'r il .t-riz:,,,r .1 .e.ri,,,re.
L.itenienc il consigliere Alesì. condir..ide cluanro clichiaralo dal colsiglierc Longo, fa
Plescnte che r mlrciapiedi sono ir uno stato dìsestroso e rxpptesclìtano una scda
minaccia per i cittldini, soprattutto per anziani c per ì gror-ani, .i-r" .p".,n s1 corîono o
gtocano su marciapiedi disastrati. Dichiara inhne chc prù volte he pètsonalmente fattc,
parecchìc segnalazi.ni scnza a1c.n risultato. Chìcclc di contin.,.re a sollecitiire
l'-\mministtazione pcr ìl rìprìsrino clclle conclizioni cù normalità affinché sia
salr.aguatdata l'incolLtr.rità dei cìttadini e il dccoro dcLla Città.
Jl Prcsiclentc if., c-"auriti gli intcrr-erti. pone in votezione la mozione del consiglierc
Orlando.

Presenti
Votanti
Yotano SI
Assenti
Siragusa)

Ptesenti
Votanti
Yotano Sl
Assenti
Siragusa)

n. 11

n. ll
n. 11

n. 5 ( Frasca Polara, Di Matteo, Governale, Macchiarella,

n. 11

n. 11

n. 11

n.5( Frasca Polata, Di Matteo, Governale, Macchiarella.



La mozione è approvata all'unanimità dei pîesenti
.\lle ore 13.:14 escono dall'.\ula i cooslqlied: Dones, Randisi, Cassataro, Gentile.
.\lle orc 13.,tr5 il consigLicre Re chiedc la r-erifica dci numero lcsale.
Il Presidentc.ll iovita il Segrcrerio a chnmrre Ì.appcll,,. rÌ rcrr.r.unt .lel cluale tisultano

ryc.senlr 
i1 ,\ula sette Consiglieri: Alesi, Di Napoli, Forzinetti, Giglio, Longo,

Odando, Re.
Allc ore 13.4ó il Presìclente fl, costatata la mancanza del numer. lcgale, chiude la secluta
e la rilnia al giol-ro successivo, senza urterìore llr'iso di convocrzione, io base in cluantcr
stabilito. dal 

_ 
r.igenre regol,rmenr,:r cluadro per il funzionamento dei C;nslgli

Circoscrizionali.

Dott.
I Ptesidenti

í\, Assararo- Di Napoti
,^l 'f ìll- r-/ t-,t\w. te'f I,- ,l / v'/


